
Ich sitze da und schreibe über Frieden 

Ich sitze da und schreibe über Frieden, während andere aus Spaß töten. 
Ich sitze da und schreibe über Frieden, während andere sich gegenseitig ruinieren. 
Ich sitze da und schreibe über Frieden, während andere dem Hungertod nahe sind. 

Ich sitze da und schreibe über Frieden, während andere sich gegenseitig 
mit Atombomben in die Luft jagen. 

Ich sitze da, schreibe über Frieden und denke an jene, die sich die Hände geben. 
Ich sitze da, schreibe über Frieden und denke an die, die sich verzeihen. 

Ich sitze da, schreibe über Frieden und denke an die Wenigen, 
die sich ein Lächeln schenken. 

Ich sitze da, schreibe über Frieden  und denke an die, die nicht nur darüber reden, 
sondern auch danach handeln. 

Ich sitze da, schreibe über Frieden und denke immer wieder daran: 

Du sollst deinen Nächsten lieben, wie dich selbst! 

 
 
 
 
 
 
Kaj pravijo ljudje kdo sem? - Misel za Gospodov dan  
 
Če nas Jezus danes vpraša: „Kaj pravijo ljudje kdo sem ?“  mu odgovorimo: „O Jezus, ljudje 
pravijo,da si bil prerok, da si bil dober govorec in ponavljajo besede simona Petra, da si 
Mesija.“ Veliko ljudi samo ponavlja to kar so slišali in se ne trudijo, da bi te osebno 
spoznali.In če vprašaš mene, ti odkrito povem, da sem še vedno na poti spoznavanja.  
Nočem samo ponavljati, kar pravijo drugi, želim da mi Oče razodene odgovor v globini 
svojega srca. Vedno spet me presenetiš s tem, kar si sam rekel o sebi:  

„Sem dobri pastir, sem vrata, sem trta, sem luč, sem Pot,Resnica in Življenje.“ 

Strinjam se, da si pot... tvoj načrt imamo skrit v globini srca in samo če smo v tišini 
odkrijemo smernice, ki nam jih daješ ti za življenje v polnosti. Tako kot ti Simonu Petru 
želim tudi jaz postaviti vprašanje tebi: „Kdo sem jaz v tvojih očeh? Kakšen je moj  
misijon, moje poslanstvo?“ In ti mi odgovoriš: „Želim , da obrodiš sad in da  tvoj sad 
ostane!“ Dobri Bog, Ti želiš, da ti prisluhnem v tišini mojega srca in nato želiš,                                  
da grem iz sebe na srečanje z drugimi.  

Želiš, da to kar spoznam , živim,  podelim in da pomagam                                         
še drugim ,da te odkrijejo. (misijonarka s.Barbara Čuk v Mehiki) 


